

**Njoftimi i përqendrimit me të cilin Austroterm GmbH, Austri fiton kontrollin e vetëm mbi Monosi-Siskevasia Avee, Greqi**

**(lënda nr. 08-108 /2024)**

Në përputhje me nenin 15 të Ligjit për mbrojtjen e konkurrencës ("Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16 dhe 83/18), më 24.07. 2024, në Komisionin për Mbrojtjen e Konkurrencës është dorëzuar njoftim për përqendrim që i referohet fitimit të kontrollit të pavarur nga nga Austroterm GmbH, me seli në Peter Schmid-Gase 1, 7423, Pinkafeld, Austri mbi shoqërinë Monosi-Siskevasia AVEE, me seli në Vrisses Vatheos Avlidos (70 km National road Athens-Lamia), 34100 Halkida, Greqi.

**-Austroterm GmbH.** është kryesisht aktiv në prodhimin dhe shitjen e materialeve izoluese të bëra nga polistireni i zgjeruar ["EPS (EPS)"] dhe polistireni i ekstruduar ["KSPS (XPS)"], të cilat përdoren si materiale izoluese për ndërtesa, por me fusha të ndryshme aplikimi. Portofoli i produkteve të Austroterm është i rrumbullakosur me profile fasadash dhe dërrasa ndërtimi për mbulimin e dysHEMEVE dhe mureve.

Austroterm GmbH është pjesë e Schmid Industrieholding GmbH (*Schmid Industrieholding GmbH*), Austri ("SHIH"). Nëpërmjet shoqërive të lidhura me të, SHIH është aktive në sektorë të ndryshëm, duke përfshirë nxjerrjen e lëndëve të para (kryesisht minierat e gurit gëlqeror, talk); prodhimi i çimentos; materiale për industrinë e ndërtimit (siç janë bojërat, produkte montimi, veshje, suva, izolim, llaç, mbushës, tulla, çimento, industri betoni); tregtia, furrat e magazinimit, industria e reklamave dhe pajisjet e gjuetisë.

SHIH ka një filial të regjistruar në Maqedoninë e Veriut - BAUMIT SHPKNJP Shkup, me seli në Jadranska Magistrala 165, Shkup, Maqedonia e Veriut, me aktivitetin kryesor – tregtia me shumicë e drurit, materialeve ndërtimore dhe pajisjeve sanitare.

- **Monosi-siskevasia AVEE** është një shoqëri greke e themeluar në vitin 1997, e cila merret kryesisht me prodhimin e produkteve EPS, përkatësisht pllakave izoluese dhe produkteve për paketimin e produkteve ushqimore dhe farmaceutike.

**-Monosi - Siskevasia AVEE** nuk ka ndërmarrje-bija, aktivitete apo të ardhura në Maqedoninë e Veriut.

Transaksioni i propozuar zbatohet në tregun e prodhimit dhe shitjes së materialeve izoluese nga EPS.

Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bie nën dispozitat të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë çështje është i rezervuar.

Komisioni fton palët e treta të interesuara të paraqesin vërejtjet dhe mendimet në lidhje me këtë përqendrim te Komisioni. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuar mund të dërgohen edhe me faks: 02 3296 466, në adresën: rr. Shën Kirili dhe Metodi nr. 54, Shkup ose me email: [kzk@kzk.gov.mk](mailto:kzk@kzk.gov.mk) dhe të njëjtat duhet të arrijnë te Komisioni në afat prej 10 ditëve nga dita e publikimit të këtij njoftimi.

26.07.2024

Shkup

